
 `  
 

 
 

 އިޖތުިމޢާީ އދަި ޢާއލިީ ތަރައޤްީއާ ބހެޭ ވުޒާރާ
 ދިވހެިރާއްޖެ 

 ބލީނަް   ހުށހަަޅާ   ފަރތާނުް   ހުށހަަޅނަްޖެހޭ   ލިޔނުތްަކުގެ   ޗެކލްިސޓްް 

 ) . ފހާަގަލށާެވެ     ފުރހިަމަކުރެވފިައިވާނަމަ   މޢަލުޫމާތު   ތިރީގައިވާ   ބލީަމެއްގައި   ހށުހަަޅާ (
 

ލިޔނުްތައް ހަމަޔށަް  

 ހުރިކަމށަް ފހާަގަ ޖހެުމށަް 

ހށުހަަޅނާަމަ   ލިޔނުްތައް   

  ަޖަހށާެވެ   ފހާަގ .  
 ތަފޞްލީް 

 1   ޗކެްލސިްޓް  ލިޔުންތކަގުެ ހުށަހޅަަނޖްެހޭ  ފރަާތުން ހށުަހޅަާ ބީލަން ☐ ☐

 2   2 އެނެކސްް  -ފމޯް   ހުށއަޅަާ  ހސިބާު އަންދސާީ  ☐ ☐

 3 ކޮޕީ   ކޑާގުެ ޑީ.އއަި ފަރދުކަުނމަަ އމައިްލަ. ކޮޕީ ރޖަސިްޓރްީގެ  ވިޔަފރާި ☐ ☐

☐ ☐ 
  ސްޕސެިފިކޝޭަނއާި ޚދިމުަތގުެ/ތަކތެީ ފޯރުކށޮްދޭ   ކޓޯޭޝނައާެކު(ކޯޓޝޭަން    ހުށަހޅަާ

) ހމިަނނަްވާނެ  ރޓޭް  މސައަްކަތގުެ ވަކވިަކި   
4 

 5 އމައިްލަ ފަރދުއެް ނމަަ ސީވީ  /  ޕްރޮފއަިލްކމޮްޕެނީ  ☐ ☐

☐ ☐ 
ވިޔަފރާި / ކުނފްުނޏްއެްނމަަ ޖީ.އސެް.ޓީ ނވުަތަ ބީ.ޕީޓީ / އިނކްމަްޓކެސްް ރޖެސިްޓްރީ  

 ސެޓްފިކޓެް. 
6 

☐ ☐ 
  (ލިޔނުް ކްލއިަރެނސްް  ޓކެސްް ދޫކރުާ  އޮތރޯިޓއީިން ރވެެނއިު އިނލްަނޑްް މޯލޑްިވސްް

ހމަނަުވާ)   މސަދްުވސަް 3 ދވުަހށަް ހށުަހޅަާ ބީލަން  ފށެިގެން  ތާރޚީނުް ދޫކރުި  
7 

☐ ☐ 
ލިޔނުްތއަް (ބޑިް އސުޫލނުް ކށޮްފއަިވާ މސައަްކަތްތއަް،   އަނގްއަިދޭ ތޖަުރބިާ މސައަްކަތު

 ހމިަނަނވްާނއެވެެ)   އގަު މސައަްކތަުގެ މސައަްކަތުގެ މއުްދތަު އަދި 
8 

☐ ☐ 
  ފއަިނޭންޝލަް  އޑޮިޓޑެް/ސްޓޓޭމްަންޓް  (ބޭނކްް ލޔިުނތްއަް ދލަީލކުޮށދްޭ ޤބާލިުކަން  މާލީ

އެކަނި)  ބީލނަްތަކގުއަި މަތގީެ އިން ރުފޔިާ) ލއަްކަ ފސަް(  500,000.00ސްޓޭޓމްަންޓސްް  
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☐ ☐ 
  އަށް ) ރފުިޔާ ލއަކްަ  ފސަް(  500,000.00 އަގު  (މސައަްކަތގުެ ލިޔުން  ސެކއިުރިޓީ  ބޑިް

 ސކެއިުރިޓީ)  ބޑިް 0.5% އގަުގެ  ހށުަހޅަާ ވާނމަަ  ބޑޮކުމަުގއަި ވުރެ
10 

☐ ☐ 
  ވޔިަފާރިތކަަށް (މި  ކޮޕީ ރޖަސިޓްްރގީެ ވިޔަފރާި މދެުފަނތްީގެ  އަދި ކުދި   ކުދި،  އެނމްެ

 ބީލަނތްަކގުއަި)  ޚއާްޞަ
11 

 12 ތަރތުބީުން ވާ  މލިސިްޓގުއަި ވަނީ  ތަރުތބީކުރުެވިފއަި  ލިޔުންތއަް  ހުށަހޅަަނޖްެހޭ ☐ ☐

 13 ޖަހާފއަި  ނަނބްަރު  ޞަފްހާ   ތރަުތބީުން ސފަްހާތކައެްގއަި ހުރިހާ ☐ ☐

 14 ސއޮިކށޮްފއަި  ޞަފހްާތކަުގއަި  ހުރިހާ ☐ ☐

 15 ބއަޑިަރ ކްލިޕޖްަހފާއަި  ވކަިނުވނާެހެން  ގަނޑުތއަް  ބީލމަުގެ ☐ ☐
 މި ޗެކްލސިްޓް ފުރިހމަަ ކޮށް ބލީމައާެކު ހުށަހޅަަނވްާނއެެވެ. 

  ން  1  ނަނބްރަު  އަށް (މި ބއަިގއަި ފާހގަަ ޖަހާނީ ލިޔނުތްއަް ބެލމުަށްފހަު މިނސިްޓރްީންނވެެ.)  7  ން  1  ނަނބްރަު  ބީލަނތްކަުގއަވިސެް  ހުރިހާ   މިނސިްޓްރގީެ:  ނޯޓް

 . ލޒާމިވްާނއެެވެ  ހުށހަޅެުން ބީލމައާެކު  ލޔިުންތއަް އަށް ބަޔާނކްޮށްފއަވިާ 7

  8  އާ ހުރި ލިޔުނތްއަް ހުރިތޯ ބލެމުަށްފހަު ޗެކް ލސިޓްްގއަި ފހާަގަ ޖަހނާީ އަންދސާީ ހސިބާު ހުށއަޅަާ ފަރތާުނންެވެ. ނަނބްރަ  15އިން ފެށގިެން    8ނަނބްަރު  

  ލިޔނުް   މި  ބލީަންތކަަށް  މާރކސްްދޭ  ބއާަށްތޖަުރި  މިހެންކމަނުް.  އެކަނޏްެވެ   ބީލަންތކަުގއަި  މާރކސްދްޭ  ތޖަުރބިއާަށް  ހުށހަޅަަނޖްެހޭނީ  ލިޔުން  ބަޔާންކޮށފްއަިވާ  ގއަި

  އެލިޔނުް   އަދި.  ނދުެވޭނއެވެެ  މާރކސްް  އބެަޔަށް  އވިެލއުޭޓކްުރމުުގއަި  ބީލަން  ހުށަހޅަާފއަިނުވާނމަަ  ލިޔުން  އެ  ބީލނަްތކަުގއަި  މިފަދަ  އެހެނކްމަުން.  ހުށަހޅަަނޖްެހޭނއެވެެ

  މަޢުލމޫާތު  އސަސާީ  ބޭނުނވްާ  ނވުަތަ  ހށުހަޅަާފއަިނުވާނމަަ  ލިޔުންތއަް  ބަޔާންކށޮްފއަިވާ  ގއަި  8  ނަނބްަރު  ގޮތގުއަި  ހެކގީެ  ކިތބާީ  ގޅުގިެން   އއެާ  ހުށަހޅަާފއަވިީނމަަވސެް

 10،  9  ނަނބްަރު  ބލީަންތކަަށް   މަތގީެ  ރުފިޔއާިން 500,000.00   ރނުްއިތު  މީގެ .  ނުލބިޭނއެެވެ  ޕއޮިންޓް  ލބިެނވްާ   އބެަޔަށް  އވިެލއުޝޭަނގްއަި  ފުރިހމަަނވުާނމަަ

  އެފދަަ   އިވެލއުޭޝަންގއަި   ހށުަހޅަާފއަިނވުާނމަަ   ލޔިުންތއަްގއަވިާ    7  އަދި  6، 5، 4، 3، 2،  1  ނަނބްަރު   ހމަމައިއާެކު .  ލޒާމިްވާނއެެވެ ހުށަހޅެުން  ލިޔނުްތއަް  އިވާ ގަ

 .  ބާޠލިުކރުެވނޭއެެވެ ބީލަންތއަް

 


